[lpoekT
«Pa3paboTka urpbl
«PaHA310»

NMoaroroBuna:



IToJie urpsi
- KBaJapar
15 na 15.

Hrpoxku
AeJIAI0T XOAbI
10 OYepean.

IHepBbiMHU XOOAT
yépHbIe.

HUrpoxk
BBICTABJISIET HA
JAOCKY B JI1000€e

cB0O0OIHOE
nepeceyeHue
JUHHUMN JOCKH
OIMH KaMeHb
CBOEro IBeTa.

IToGexaaer TOT,
KTO CMOKeET
nepBbIM
MOCTPOUTH
HelnpepbIBHBIN
PAa U3 NATH
KaMHel cBOero
nBeTa — 1o
TOPU30HTAJIM,
10 BEPTUKAJIHU
WJIH B
AMATrOHAJbHOM
HaNnpaBJICHUN.



@ Mposepb csou cunbl 8 P3Hasio!

[Mone —kBagpat 15 x 15

CocTouT 13 UrpoBbIX BITOKOB,

KOTOPbIMU AenaeTcs Xoa

[lone pacyepyeHo NMMHNUAMMU, Ha
nepecevyeHnmn KOTopbIX CTaBUTCS

dourypa




‘Moaynu:
pygame, sys

‘Cpena

pa3paboTk
n: PyCharm

*A3bIK
nporpamMmmmpoBaHin
Aa: Python




e def check_wiin(mas, sign):
zeroes = 0
for row in mas:
Zeroes += row. count(@)
for x in range
for y in range 15 :
1f mas [ x?[y] — sign and mas[x+1][y] = sign and mas[x + 2][y] = sign
and mas[x + 3][ . .
yl = sign and mas[x + 4][y] = sign:
return sign # [IlpoBepka Hanu4yusa 5 guayp o0Ho20 UBeTd, CTOSAWUX B
00HOoU BepTUKasbHOU JSIUHUU
elif mas[x][y] = sign and mas[x][y + 1] = sign and mas[x][y + 2] =
sign and mas[x]I[ _
y + 3] = sign and mas[x][y + 4] = sign:
return_sign
elif mas[x][y] = sign and mas[x - 1][y + 1] = sign and mas[x - 2][y
+ 2] = sign and mas[x - 3][
y + 3] = sign and mas[x - 4][y + 4] = sign:
return sign # [lpoBepka Hanu4usa 5 ¢uayp 00HO20 UBeTa, CTOSAUUX
B 00HOU dua20Ha/IbHOU NUHUU, 20de 3Ha4YeHus Mo OCU X YbeiBaWT, @ Mo Yy BO3PACTAWT
elif mas[xj[y] = sign and mas[x + 1][y + 1] = sign and mas[x + 2][y
+ 2] = sign and mas[x + 3][
y + 3] = sign and mas[x + 4][y + 4] = sign:
return sign # [IlpoBepka Hanu4yusa 5 guayp o00HO20 LUBeTd, CTOSAWUX B
00HOU dua20HanbHOU JIUHUU, 20€e 3Ha4YeHus no oCsAM X U Y BO3pacTawT
if zeroes = 0:
return "lMo6epuna pgpyxba!" # YcnoBue, BekinosiHdeMoe rnpu 3drnoJIHEHUU Bceao
nosisi, HO OTCYTCTBUU MobedHbiX KoOMBUHaLUU



A(x, y), B(x+1,y), C(x+2,y), A(x, y), B(x, y*+1), C(x, y+2), A(x, y), B(x+1, y+1), C(x+2, A(x, y), B(x+1, y-1), C(x+2,
D(x+3,y), E(xt4,y) D(x, y+3), E(x, y+4) y+2), D(x+3, y+3), E(x+4, y+4)  y-2), D(x+3, y-3), E(x+4, y-4)
BeprukajabHast JUHUSA T'opuzoHTanbHas JUHUSA JlnaroHajibHast JIMHUA JlnaroHajibHast JIMHUA




[TpoOnembl U NyTHU UX
peLleHns

OnpepneneHve “nodeguTtens. BbIsiBJIeHUSA
nobeanTena HeobxoAUMO npomw no Kaxaomy
ONoOKy nonga Ang HaxoXAaeHusi KoMOuHauuu, npwu
KOTOPbLIX MATb ONOKOB CJI0OXEeHbl B HernpepbIBHYIO
nuHuo. [Ona Toro, 4YtoObI He nepevYncnaTb Bce
BO3MOXHble KOMOUHaUuu ObINO peLleHo
MCMONb30BaTb LIUKI.

e [lobegutenb onpepenancs nocrne xoAaa,
cneaywuwero 3a nobeaHbim. [lpu BbIOOpe
nodeantensa ot nepemeHHou player (oTBevyaeT 3a
noacyeT Xo40B U onpeaernieHue Urpoka) BbiumMtaeTcs
1, yTOObLI ONOK ynpaBrieHUss BHOBb oOOpaTuncsa K
TeKyLweMV UrDoKYV.
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